ITéumtn 14 Noepfpelov 2013

A. Teptixac

SYNHOEIY ATAPOPIKEY EEIYQYEIY

(PuINEBLo 5)

1. Eotw A : [0,400) = R™" ouveyric xau B € R™" gtodepde nivoxoc. Ilowd biotnro npénet va
xavorotolv ot tivaxeg A(t), B dote n hbor tou ILA.T.

X'(t) = A@®)X () — X(t)A(t), t >0,
X(0) = B,

X :[0,400) - R™"

v ebvor aveZdpTnTn Tou Ypovou;

2. 'BEotw A: R — R™" ouveyc tétolog koTE Vo Loy UeL:
A(t)A(s) = A(s)A(t), t,s € R.

Amodeiéte 6Tt

A(t) /t A(s) ds = /t A(s) ds A(t), t,a € R.

3. Alveton 1 avadpouixf axoloudia y, : R — R™*!:

¢
Yui1(t) = c+/ A(s) yu(s)ds, teR,
0
yl(t> = C, tGR,

omou A : R — R"™™ cuveyric Tétolo¢ o Te

A(t) /t A(s) ds = /t A(s) ds A(t), ta €R.

Arnodei&te ot 1 axohovdio y,, cuyxhivel opolopoppa GTa XA Td Slao TaTa xodig 1 — +oo. Iod
elvon 16 6plo AUTAC;

KAAH EIIITYXIA




